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ΘΕΜΑ: Έγκριση του Πρακτικού για Παράταση του Συμβατικού Χρόνου Παράδοσης του αναδόχου  
MAR ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΗΧΑΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε. για την Ανοικτή Ηλεκτρονική 
Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Προμήθεια επίπλων για τις ανάγκες του 
Πανεπιστημίου Πατρών 2024», (Αρ. Διακ. 22/24)

ΑΠΟΦΑΣΗ
Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών

                                                       (Αρ. Συνεδρίασης 35/5.6.2025)

Έχοντας υπόψη:
α) Την υπ΄αριθ. 62864/2.9.2024 Πράξη Συγκρότησης του Συμβουλίου Διοίκησης Πανεπιστημίου
Πατρών Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025
β) Την υπ΄αριθ. 72430/7.10.2024 Πράξη Συμπλήρωσης της Συγκρότησης του Συμβουλίου Διοίκησης 
Πανεπιστημίου Πατρών Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025
γ) Την υπ΄αριθ. 96048/16.12.2024 Πράξη Τροποποίησης της Συγκρότησης του Συμβουλίου 
Διοίκησης Πανεπιστημίου Πατρών Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025
δ) Το υπ’ αριθ. πρωτ. 43298/28.5.2025 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών με το 
συνημμένο Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης Προσφορών
ε) Την από 3.6.2025 εισήγηση του Εκτελεστικού Διευθυντή

Αποφασίζουμε

Ομόφωνα α) την έγκριση του Πρακτικού για Παράταση του Συμβατικού Χρόνου Παράδοσης του 
αναδόχου  MAR ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΗΧΑΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε. για την Ανοικτή 
Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Προμήθεια επίπλων για τις 
ανάγκες του Πανεπιστημίου Πατρών 2024», (Αρ. Διακ. 22/24), το οποίο έχει ως ακολούθως:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Παράταση του Συμβατικού Χρόνου Παράδοσης του αναδόχου  MAR ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΠΗΧΑΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε. για την Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για 

την «Προμήθεια επίπλων για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πατρών 2024», (Αρ. Διακ. 22/24)

Συνήλθε την 28η  Μαΐου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ., στην Πανεπιστημιούπολη Πατρών – 

Ρίο/ Κτίριο Α΄ Διοίκησης/1ος όροφος, στο Γραφείο του Τμήματος Κατάρτισης και Παρακολούθησης 

Συμβάσεων, η αρμόδια Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθ. 

πρωτ. 33965/2-5-2025 (ΑΔΑ ΨΞΧ0469Β7Θ-ΘΦΒ)  Απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης, προκειμένου να 
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Τηλ.: 2610 969054
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εξετάσει αίτημα για παράταση του χρόνου εκτέλεσης του συμφωνητικού του αναδόχου MAR ΕΠΙΠΛΑ 

ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΗΧΑΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε. με  ΑΔΑΜ: 25SYMV016668168, που έχει υπογράψει με 

το Πανεπιστήμιο Πατρών.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, παρέστησαν τα ακόλουθα Μέλη:

Η Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής συνήλθε κατόπιν σχετικής ειδοποίησης που είχε από την 

αρμόδια υπηρεσία, ήτοι από το Τμήμα Κατάρτισης και Παρακολούθησης Συμβάσεων της Δ/νσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών, περί σχετικής γνωμοδότησης και εισήγησης (σύμφωνα με το νόμο 4412/2016, 

άρθρο 206).

Λαμβάνοντας υπόψη της: 

α) Την από 27.5.2025 επιστολή του αναδόχου MAR ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΗΧΑΣ & ΥΙΟΙ 

Ο.Ε.  που αναρτήθηκε μέσω της Επικοινωνίας στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ την 27η Μαΐου 2025 με την 

οποία αιτείται παράταση του συμβατικού χρόνου κατά εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες, αιτιολογώντας 

τους λόγους αδυναμίας εκτέλεσης της σύμβασης εντός του συμβατικού χρόνου περαίωσης και συγκεκριμένα 

λόγω βλάβης στο κέντρο εργασίας και στην τεμαχιστική μηχανή της εταιρείας με αποτέλεσμα την προσωρινή 

παύση εργασιών επεξεργασίας της πρώτης ύλης (ξυλείας). Αναμένεται η παραλαβή των απαιτούμενων 

ανταλλακτικών προκειμένου να αποκατασταθεί το συντομότερο δυνατό η βλάβη.

Εισηγείται

Να εγκριθεί παράταση κατά εξήντα (60)  ημερολογιακές ημέρες στην εταιρεία MAR ΕΠΙΠΛΑ 

ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΗΧΑΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε.  

 Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, ο Πρόεδρος λύνει τη συνεδρίαση της Επιτροπής. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

              Ο Πρόεδρος                      Τα Μέλη
    

            Σαρρής Μενέλαος                                Κούλη Ουρανία                           Σκαρμούτσου Παναγιώτα      

1. Σαρρής Μενέλαος Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης και
Κοινωνικής Εργασίας (ΕΔΙΠ)

Πρόεδρος

2. Κούλη Ουρανία Τμήμα Χημικών Μηχανικών (ΕΔΙΠ) Μέλος

3. Σκαρμούτσου Παναγιώτα Τμήμα Γεωλογίας (Διοικητικός Υπάλληλος) Μέλος
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………………………………………………………………………………………………………..
β) Να εγκριθεί παράταση κατά εξήντα (60)  ημερολογιακές ημέρες στην εταιρεία MAR ΕΠΙΠΛΑ 

ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΗΧΑΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε.  

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                                 Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                             

                                                                                                     ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Αποδέκτης:
-Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

Κοινοποίηση:
- Γραμματεία  Πρυτανείας 

   - Καθηγητή κ. Ιωάννη Βενέτη, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Οικονομικών 
- Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και 
Ανάπτυξης Υποδομών  
- κ. Χαράλαμπο Ροδόπουλο, Εκτελεστικό Διευθυντή
-Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
-Τμήμα Κατάρτισης και Παρακολούθησης Συμβάσεων
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